

中秋国庆假期

# 我市有两次降雨降温天气

本报讯(记者吴青朋 通讯员戴建伟)9月27日,市气象台发布专题气象服务,今年中秋国庆假期,我市有两次降雨降温天气,出行请注意交通。

根据最新气象资料分析,预计中秋国庆假期,我市阴雨相间,气温适宜。9月29日~10月1日、10月4~6日,受弱冷空气影响,我市有两次降雨降温天气。

降雨方面,我市雨量不大,主要以小雨为主。降温方面,我市大部地区降温

3~6℃,气温不超过30℃,最低气温19℃,最高气温30℃,体感相对舒适,整体适合出行。另外,天气条件有利于污染物的稀释与扩散,空气质量总体良好。

具体预报,9月29日:阴天转小雨,偏北风1~2级,气温21~28℃;9月30日:阴天有小雨,偏北风2~3级,气温21~26℃;10月1日:小雨转阴天,偏北风3~4级,气温19~24℃;10月2~3日:阴天间多云,局部小雨,偏北风2~3级,气温20~28℃;

10月4日:阴天转小雨,偏北风2~3级,气温21~30℃;10月5~6日:阴天有小雨,偏北风3~4级,气温18~23℃。

气象专家提醒,相关部门要加强交通旅游安全管理,做好雨雾、低能见度和道路湿滑等防御工作。注意利用降雨间隙加快秋收秋播进度。市民朋友记得随时关注天气变化,合理安排出行计划。因有两次明显降温,而且早晚温差大,大家出行需适时增减衣物,预防感冒。

## 载歌载舞迎国庆

9月27日晚,赤壁市茶庵岭镇金峰村文化广场,“唱响金峰·喜迎国庆”文艺晚会举行,舞蹈、歌曲、腰鼓等形式多样的精彩节目轮番上演,现场欢声笑语连绵不断,洋溢着“安定祥和、欢乐文明”的节日氛围,极大丰富了群众文化生活。

(记者张达军 通讯员李海平)



## 情暖中秋 喜迎国庆 浮山街道干部群众载歌载舞迎“双节”

本报讯(记者王奇峰 通讯员袁佳丽 刘娜)载歌载舞庆中秋,欢声笑语迎国庆。为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,助力文明城市创建,9月27日晚,咸安区浮山街道举办“情暖中秋 喜迎国庆”群众性文艺活动,千余名群众相约银泉广

场,共迎传统佳节。

舞蹈《向快乐出发》、独唱《情系咸宁》、萨克斯演奏《今夜无眠》……由金桂社区、银泉社区、旗鼓社区、双泉社区带来的节目精彩纷呈,现场氛围热烈,不时赢得阵阵掌声。

“咸宁精神是厚德尚学、勇毅笃行。”

“生活垃圾分为四大类,分别是可回收物、有害垃圾、厨余垃圾和其他垃圾。”……创文知识问答环节,在场群众踊跃参与,进一步做到文明创建知识入脑入心,争做文明有礼咸宁人。

为表彰先进,彰显基层治理成效,推动美好环境与幸福生活共同缔造,活动中还为“最美小区党支部”“最美业委会”“最美小区”“最美楼道”4类“最美”典型、8个代表颁奖,营造出争先创优的浓厚氛围。

当晚,浮山街道百名志愿者结合党的二十大精神、平安建设、反电诈、安全生产等内容,向广大居民朋友进行宣传教育。

“此次活动集文艺性、知识性、趣味性于一体,通过搭建互动平台,吸引群众齐参与,让大家在丰富的文化活动中感受传统节日文化的魅力。”浮山街道相关负责人介绍,连日来,20个村(社区)陆续开展了“我们的节日精神的家园—中秋”手工制作、文艺汇演、暖心慰问等活动,传递了新时代文明新风尚。

## 合力守护你我的网络家园 ——2023年国家网络安全宣传周综述

网络安全为人民,网络安全靠人民。2023年国家网络安全宣传周于9月11日至17日在全国范围内开展。活动期间展示了哪些先进技术与前沿应用,如何进一步提高全社会网络安全意识和防护技能?记者深入活动现场,感受守护网络家园的强大合力。

信息时代,人工智能技术在推动生产制造、社会治理、文化发展的同时,也带来了数据隐私、安全隐患及社会伦理等风险挑战。如何做到既防范潜在风险又积极运用好新技术,成为今年网络安全宣传周各方高度关注、交流热议的话题。

揭开AI诈骗下的“画皮”、用AI训练AI、精准定位局域网潜在安全风险

……今年的网络安全博览会上,一款款网络安全“黑科技”竞相亮相,为观众呈现了一场精彩纷呈的“矛与盾之争”。

以AI防御AI攻击,美亚柏科推出深度伪造检测鉴定平台,借助海量数据和先进算法,辅助执法机构进行相关风险阻断。在微步在线展区,一款名为“XGPT”的人工智能安全助手,利用AI大模型结合大数据技术集纳业已发现的网络威胁情报,并通过人工智能交互的方式输出给运维人员。

“过去一个人一次只能解决一个网络安全问题,现在有了这个人工智能‘小助手’,一个人一次可以解决多个网络安全问题。”微步在线公共事务负责人关

普璟说。

“生成式人工智能大模型出现后,算法安全、数据安全、应用可控、伦理规范等方面新型风险正在显现。”在网络安全技术高峰论坛上,清华大学人工智能研究院副院长朱军说,要进一步加强技术理论研究,提高内生安全水平,加强技术手段建设,不断提升训练数据质量和安全评测能力。

中国互联网络信息中心发布的第52次《中国互联网络发展状况统计报告》显示,截至2023年6月,我国网民规模达10.79亿人,互联网普及率达76.4%。

维护网络安全是全社会的共同责任,需要政府、企业、社会组织、广大网民共同参与,共筑网络安全防线。

在云计算服务安全分论坛上,移动云、联通数科、天翼云、华为云、阿里云等8家云服务商联合签署了《云计算服务安全自律公约》,推动云计算行业自律和共治。

连日来,各地积极开展网络安全进基层活动。方言快板小曲传唱网络安全知识,趣味问答互动寓教于乐,专家讲座科普防诈骗“攻略”……活动以通俗易懂、百姓喜闻乐见的方式,宣传网络安全理念、普及网络安全知识、推广网络安全技能。

在河北唐山路南区开展的网络安全进社区活动中,社区、派出所民警、辖区志愿者通过发放宣传单、答疑解惑、案例剖析等方式,近距离与社区居民互动交流,分享网络安全防范妙招,讲解互联网违法和不良信息的危害,进一步普及网络安全常识。

此外,针对百姓关注的热点问题,有关部门还围绕法治、金融、电信等重点领域和青少年等重点群体,在全国各地开展了一系列形式新颖、内容丰富的主题宣传活动,不断推动网络安全宣传接地气、聚人气,让网络安全理念深入人心。

(熊飞跃摘自新华社)

**中国电信** 好服务更随心  
CHINA TELECOM

数智随心 关爱随心  
消费随心 网络随心  
便捷随心 安全随心

服务监督电话  
19907240724

放心消费创建  
TRUSTWORTHY CONSUMPTION